



ВЕЋИНА ПАРТИЈА КРИЈЕ ФИНАНСИЈЕРЕ, РОК ЗА ОБЈАВЉИВАЊЕ ИСТЕКАО 1. СЕПТЕМБРА ЧЕТВОРКА ЗНА КО ПЛАЋА

Погајке објавиле ДС, ДСС, УРС и СПС. СНС њредставио њомагаче

ИМЕНА донатора и висину прилога, засад су објавиле само четири странке - ДС, УРС, СПС и ДСС. Напредњаци ће то учинити ускоро, док радикали, пупсовци, представници Нове Србије и либерали тврде да немају "помагаче" и да се финансирају из буџета. Према Закону о финансирању партија, трансакције "политичких играча" требало је да се нађу на сајтовима странака до 1. септембра.

Најдужи списак финанси-



ПОМОЋ Мирко Тодоровић (лево) највише помогао УРС

Напредњаци су привреднике, углавном власнике малих и средњих предузећа, који им помажу - недавно представили јавности.

- Међу њима нема тајкуна. Списак финансијера и износи биће ускоро објављени на нашем сајту - каже Александар Вучић, потпредседник СНС.

Шеф посланичке групе ПУПС Момо Чолаковић поручује да његова странка нема донатора:

- Функционери из ПУПС

НАЈВЕЋИ ДОНАТОРИ СТРАНАКА (у динарима)			
Странка	Донатор	Износ	
	УРС „Тодор“	3.549.130	
	ДС „Протекта груп“	2.000.000	
	СПС Дејан Бацковић	600.000	
	ДСС Зоран Стојановић	39.000	

јера има УРС. Како за "Новости" каже Сузана Грубјешић, заменица шефа посланичке групе УРС, сви прилози иду преко рачуна и јавни су. Из донација су скупили око 10 милиона динара. Друштво помагача је разнолико. Овде се налазе готово

сви посланици партије, али и вицепремијерка Верица Калановић. Они су странци у просеку дали по око 50.000 динара.

На листи социјалиста је пет донатора, који су помогли са 2,2 милиона динара. Међу 30 помагача ДС, који

НИКО НЕ МОЖЕ ДА ИХ НАТЕРА

ИЗ Агенције за борбу против корупције објашњавају да не могу да натерају партије да објаве имена донатора на сајтовима. - Можемо да реагујемо само у случају уколико податке не доставе нама - објашњава Александра Костић из Агенције. Закону о финансирању партија недостају многи подзаконски акти, како би у потпуности могао да се примењује и контролише путеве новца ка партијама.

су прикупили око четири милиона динара, звучније име је председник Извршног одбора ДС Марко Ђуришић са 62.300 динара.

Најзанимљивији је пример ДСС, који имају једног јединог донатора - Зорана Стојановића, са 39.000 динара.

издвајају по десет одсто од плате, и то је све.

У ЛДП кажу да немају прилога који су већи од 6.000 динара, а потпредседница НС Дубравка Филиповски поручује да странка живи од пара из буџета и чланарина. ■ С. С. Р.